

# 梅西“逼宫”成功？巴萨主席辞职

“巴萨的天，亮了！”10月28日，一则消息震动世界足坛，巴萨主席巴托梅乌宣布和全体董事会成员辞职。梅西与巴萨高层的矛盾早已公开化，赛季前，梅西已决定离队，但后来因不愿与巴萨对簿公堂选择留队。如今，巴萨主席辞职，也被看作“梅西逼宫”成功。而随着巴托梅乌的辞职，梅西还会继续坚定自己离开巴萨的想法吗？

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



2014年5月19日，巴托梅乌代表巴塞罗那与梅西续约 视觉中国供图

## 梅西逼宫成功？

巴托梅乌的辞职，很容易让球迷联想到“梅西逼宫”四个字。确实，梅西与以巴托梅乌为首的巴萨高层早已矛盾重重。但巴托梅乌的离开，不仅仅是因为与队内核心梅西的矛盾，还因为巴萨近几年以肉眼可见的速度下滑。

2014年，巴萨前主席罗塞尔辞职，巴托梅乌临危受命。当时的巴萨已经开始走下坡路，巴托梅乌先后引进了苏亚雷斯、拉基蒂奇、布拉沃、特尔施特根等关键球员，帮助巴萨重建。在巴托梅乌的努力下，巴萨在2014—2015赛季夺得三冠王，重现辉煌。

但在之后的几年间，内马尔转会丑闻、引援违规等一系列“迷之操作”，让巴萨的战绩和声望急剧

下滑。而他高价引进的登贝莱不仅没有起到替代内马尔的作用，反而成了整个团队的负面典型。

接下来，库蒂尼奥和格里兹曼顶着天价来到巴萨，主帅更是一个接一个地换，但巴萨最近三年连续在欧冠耻辱出局。上赛季，巴萨在各条战线一无所获，在欧冠赛场2:8被拜仁血洗，成了压垮巴托梅乌的最后一根稻草，于是有了如今的辞职。

## 梅西还会走吗？

巴托梅乌辞职了，梅西还会走吗？这是巴萨球迷最想知道答案的问题。本赛季开始前，梅西已经通知巴萨高层他要离队，但因为合同问题，双方将要对簿公堂，梅西为了不与培养自己的巴萨在法庭相见，最终选择留下。

如今巴托梅乌辞职，新一届董事会上任之后，最重要的一项工作肯定是竭尽全力让梅西回心转意。首先要明确的一点是，梅西对于巴托梅乌的不满是公开化的，如果不是巴托梅乌的糟糕操作，巴萨也不会沦落到如今的境地。但是，梅西也不会因为不喜欢巴托梅乌，就选择离开培养了自己的巴萨。

真正让梅西做出离开巴萨决定的因素，是他看不到目前这支球队短期之内崛起的希望。梅西已经33岁了，对于一名职业球员来讲，巅峰期已经所剩不多，作为当今足坛最具统治力的球星（可能没有之一），梅西必然希望在退役之前再多拿几座冠军杯，再多拿几个金球奖。综合这两个因素，巴托梅乌的辞职，或许是梅西留下的前提，但真要挽留梅西，巴萨在重建上要做的工作还有很多。

## 苏宁今晚战上港 奥拉罗尤：关键在斗志和欲望

快报讯（记者 王卫）10月29日，江苏苏宁将在中超第17轮比赛中对阵上海上港，10月28日，苏宁主帅奥拉罗尤携后卫米兰达出席了赛前新闻发布会，介绍球队备战情况。今年，中超以赛会制形式进行，这场比赛与其说是第17轮比赛，不如说是中超四强的半决赛。

对于与上港的首回合比赛，奥拉罗尤表示：“能打进前四对于我们是很好的成就，现在我要和队员一起获得更好的成绩。上港是中国最好的球队之一，他们有伟大的球员和教练，他们的踢法也非常棒，我们非常尊重他们，但我们也有机会，希望能够利用好这个机会。我们会按照自己的打法去准备，主要取决于心态、欲望和斗志，希望我们具备这种必备的要素，迈过这一关。”米兰达也表示：“我们准备很

充分，我们需要付出更多的欲望和努力，拼到最后一秒钟。”

本场比赛，苏宁外援特谢拉将复出，而上港外援洛佩斯将缺阵，对于苏宁而言，这是最佳的战胜上港的机会？“洛佩斯对于他们是很重要的球员，我们也有重要球员缺席，关键还是斗志和欲望，我们要去拼对手，他们有很好的队员，奥斯卡、胡尔克等等，他们都是非常伟大的球员，不管踢不踢，他们都很强大。”奥拉罗尤说。

米兰达、胡尔克和奥斯卡都是巴西足球运动员，从大连赛区来到苏州之后，米兰达跟巴西老乡是否有交流？对此米兰达表示：“我们有交流，场外我们是很好的朋友，但赛场外我们很少谈论足球，赛场外的朋友，一旦进入赛场内，大家只会是对手，会为捍卫自己的球队奉献一切。”



苏宁主帅  
奥拉罗尤  
俱乐部供图

## 白马股三季报现“惊喜”

# 双汇发展拟10股派红6.4元



近期A股市场“闪崩潮”让股民心有余悸，不过随着三季报行情深入，还是有不少白马股成色十足，甚至出现惊喜。10月27日晚间，保健品龙头汤臣倍健披露三季报，前三季度业绩增长23.16%，其中境内线上渠道收入同比增长近五成。28日早盘，汤臣倍健股价一度涨逾7%。另一白马股双汇发展则罕见地在三季报抛出了10派6.4的分红方案。公司股票早盘一度涨逾5%。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

## 中信系私募新进汤臣倍健

10月27日晚间，保健品龙头汤臣倍健发布三季报，今年前三季度，公司实现营业收入50.33亿元，同比增长14.88%；净利润14.67亿元，同比增长23.16%。今年一季度，疫情对公司经营造成一定影响，不过随后，公司业绩逐季改善，二季度以来收入恢复增长，第三季度收入和业绩实现快速增长。其中，境内线上渠道收入同比增长49.72%。公司此前加码电商业务，增资广州麦优科技。三季报显示，广州麦优并表后已经给公司贡献了1.02亿的收入。

今年在疫情影响下，全球保健



视觉中国供图

品行业受到不小的冲击。此前美国最大的保健品品牌GNC（健安喜）宣布破产。澳洲品牌Blackmores（澳佳宝）也下调了全年利润预期。

相比之下，国内保健品龙头企业依然强劲。季报显示，汤臣倍健主品牌实现收入29.86亿元，同比增长9.43%；关节护理品牌“健力多”实现收入10.84亿元，同比增长12.21%；收购而来的澳洲益生菌品牌“Life-Space”国内产品实现收入1.31亿元。

值得注意的是，汤臣倍健股东榜显示，北京磐沣投资管理的磐沣价值私募基金三季度新进1795万股，持股比例2.01%，位居第四大流通股东。天眼查信息显示，北京磐沣为中信产业基金旗下私募。成立于2008年的中信产业基金，管

理资产超千亿，是中国最大的私募股权投资机构之一。目前已公布三季报的公司中，磐沣价值还新进了海尔生物和三棵树。

此外，半年报现身汤臣倍健股东榜的社保四一四组合和社保四零三组合，前者退出股东榜，后者大举增持了580.6万股。同时社保四二一组合新进647.8万股，成为第十大流通股东。

周三早盘，汤臣倍健股价大幅

高开，一度涨逾7%。截至记者发

稿，其股价报25.42元，涨幅

5.87%。

## 双汇发展三季报大手笔分红

同日公布三季报的肉制品龙

头双汇发展，前三季度实现营收557亿元，同比增长32.78%，净利润49.38亿元，同比增长25.24%。颇为罕见的是，双汇发展在三季报提出以现有总股本为基数，向全体股东每10股派现6.4元，共分配利润22.17亿元。公司此前已经连续20年分红，累计现金分红逾300亿元。

双汇发展同样是社保基金的至爱。今年一季度，多达6只社保组合出现在公司股东榜上，其中4只为新进。不过三季报显示，有4只社保组合对双汇发展进行了减持，社保一一组合增持37万股，另外还有1只社保组合退出了股东榜。

28日上午，双汇发展开盘后一度涨逾5%，不过随后股价回落，截至记者发稿，涨幅缩窄至1.09%。

## 天天出彩

### 福彩七乐彩(2020108期)

中奖号码	6 8 9 10 20 24 29	
特别号码	19	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	1043926元
二等奖	24注	6213元

### 体彩超级大乐透(20107期)

开奖结果:	01 04 13 17 28 +03 07	
本期中奖情况:		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	14注	5409214元
追加	4注	4327371元

### 体彩排列3(20248期)

中奖号码	9 6 2	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	463注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1757注	173元

### 福彩3D游戏(2020249期)

中奖号码	7 0 4	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	841注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1639注	173元

### 福彩15选5(2020249期)

中奖号码	2 5 7 9 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
福彩“东方6+1”(2020108期)		

中奖号码	9 2 16 5 5	
生肖码	狗	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
福彩排列5(20248期)		

### 体彩排列5(20248期)

中奖号码	9 6 2 1 6	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	53注	100000元

### 体彩鸡毛信

## 南京中7位数500万大奖今晚奖池1.1亿！

10月27日，体彩7位数第20141期开奖，本期开出1注500万元特等奖，由南京中出。今晚开奖前，7位数奖池高达1.1亿元，敬请关注。

苏彩